
Megoldás. Az 1. ábra jelöléseit felhasználva, azt kell igazolnunk, hogy

PAQA = PBQB = PCQC .

Mivel PAQA⊥AA1 és AA1 a kA körben átmér®, az M felezi a PAQA szakaszt. Hasonlóan M felezi a PBQB és PCQC

szakaszokat is. Elegend® tehát igazolnunk, hogy PAM = PBM = PCM .

1. ábra

Thalész tétele alapján az APAA1, BPBB1 és CPCC1 háromszögek derékszög¶ek. A magasságtétel szerint

PAM =

√

AM ·MA1, PBM =

√

BM ·MB1,

valamint

PCM =

√

CM ·MC1.

Így a bizonyítandó állítással ekvivalens, hogy

AM ·MA1 = BM ·MB1 = CM ·MC1.

Ezt hasonló háromszögek segítségével fogjuk bizonyítani.

2. ábra

A 2. ábra jelöléseit felhasználva: ABC∢ = β, amib®l C1CB∢ = 90
◦

− β és CMA1∢ = AMC1∢ = β. Hasonlóan

B1MA∢ = A1MB∢ = γ és C1MB∢ = B1MC∢ = α.

Ekkor AMC1△ ∼ CMA1△, ezért a megfelel® oldalak arányai egyenl®k:

AM

MC1

=
CM

MA1

⇐⇒ AM ·MA1 = CM ·MC1.

Ugyanakkor

BMC1△ ∼ CMB1△ =⇒
BM

MC1

=
CM

MB1

⇐⇒ BM ·MB1 = CM ·MC1.

Mindezekb®l következik, hogy AM ·MA1 = BM ·MB1 = CM ·MC1, ami a bizonyítandó állítással ekvivalens.
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